

Komunikat nr 2 z dnia 26 kwietnia 2024 r.

dot. zapytania ofertowego nr GAPR – DIPZN / 270 / 24 / W z dnia 15.04.2024 r.
na dostawę i wymianę stolarki okiennej w Ośrodku Biznesu
w Rybniku ul. Jankowicka 23/25 stanowiącym własność Zamawiającego.

PYTANIA OFERENTÓW

Na zadane przez Oferentów poniższe pytania, Zamawiający odpowiada jak niżej:

Pytanie nr 1

Proszę o przesłanie dokładnych wymiarów okien (rysunek techniczny).

Odpowiedź

Wymiary okien określone są w zapytaniu ofertowym.

Zgodnie z punktem III. 3) zapytania ofertowego „Przed złożeniem oferty Oferent **zobowiązany jest do zapoznania się z zakresem robót i do sprawdzenia przedmiarów z natury.**”

Pytanie nr 2

Proszę o przesłanie wzoru:

- oświadczenia, iż wykonawca posiada niezbędny potencjał techniczny i osobowy do realizacji przedmiotu umowy,
- oświadczenie, iż wykonawca posiada uprawnienia do wykonywania działalności lub czynności niezbędnych do wykonania przedmiotu umowy.

Odpowiedź

Przedmiotowe oświadczenia zawarte są w załączniku nr 2 do zapytania – formularzu ofertowym (aktualizacja z dnia 26.04.2024 r. w związku z Komunikatem nr 1).

Sogdan Traczyk

Prezes Zarządu

44-100 Gliwice
ul. Wincentego Pola 16

tel. +48 32 339 31 10

gapr@gapr.pl
www.gapr.pl

NIP: 631-22-03-756
REGON: 276142230
KRS: 0000089796

Kapitał zakładowy:
698 071 500,00 zł
w całości opłacony

Nr rachunku bankowego:
PL 68 1050 1285 1000
0022 0891 3984



W zakresie usług szkoleniowych,
doradczych o charakterze
proinnowacyjnym i usług
finansowych